

# MOGYORÓDI KRÓNIKA



MOGYORÓD ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES HAVILAPJA

III. ÉVFOLYAM 12. SZÁM 2017. DECEMBER



*Csendes adventi elmélyülést, majd áldott karácsonyt,  
jövőre pedig eredményekben gazdag, boldog új évet kívánnak  
Mogyoród minden lakójának*

*Paulovics Géza polgármester, Kapitány Attila alpolgármester, a  
képviselő-testület tagjai, Moldván Tünde jegyző, Tenki Péter aljegyző, a  
Polgármesteri Hivatal alkalmazottai, valamint lapunk szerkesztősége!*

## A 2017. ÉV SPORTOLÓJA

## MORVAI ÁKOS JUNIOR MAGYAR BAJNOK, FELNŐTT VÁLOGATOTT KARDVÍVÓ!

A sportbál műsorának legfőbb eseménye volt az Év Sportolója kitüntető cím átadása. Az Önkormányzat döntése alapján az idén ezt a kitüntetést Morvai Ákos érdemelte ki – ismertette Hutter József az Oktatási-, Kulturális és Sport Bizottság elnöke. A díjat Kapitány Attila adta át Ákosnak a szülei jelenlétében, a bál résztvevőinek kitörő taps kíséretében.



Morvai Ákos 1998-ban született, szüleivel és testvérével él Mogyoródon a Pesthy Frigyes utcában. A helyi Szent László Általános Iskolában kezdte, majd a Gödöllői Török Ignác Gimnáziumban folytatta tanulmányait. Átlagon felüli eredménnyel végezte el az általános iskolát és a gimnázium első 4 évét. Jelenleg már magántanulónként az érettségire készül és a Műszaki Egyetemen szeretné folytatni a tanulmányait. Ákos korábban más sportokban is kipróbálta magát a Mogyoródon, de a hozzá legközelebb álló sportágat Gödöllőn találta meg. Közel 10 éve kardvívó a gödöllői GEAC vívószakosztályában. Naponta jár edzésre Gödöllőre, és hetente Budapestre, a válogatott keretédzésére. Hétvégéinek jelentős részét versenyeken tölti.

Sporttevékenységéhez sok lendületet adott felsős osztályfőnöke, Kéri Zoltán, aki folyamatosan biztatta és támogatta az osztály sportolóit. Hasonló szellemiségű közegbe került Gödöllőn, ahol a GEAC vívó szakosztályában nemcsak magas színvonalú szakmai alapokat kapott edzőitől, hanem olyan társakra is lelt, akik jelenleg is legjobb barátai.

A rengeteg befektetett munka a sportban is meghozta a sikert. Évek óta a ranglista élmezőnyében zárta a verseny évadokat. A 2016/2017 versenyszezonban tagja lett a junior magyar válogatottnak és megnyerte az Országos Bajnokságot. Bekerült a felnőtt válogatott keretbe, ahol klubedzőjem, Navarrete József egyengeti pályafutását.

Morvai Ákos legjelentősebb tanulmányi és versenyeredményei

- Jó tanuló, Jó sportoló - Szent László Általános Iskola - 2013.
- Jövő Reménysége díj - Gödöllői Önkormányzat - 2010, 2011.
- 3. helyezett a Kadett Európai Körversenyen - Mödling, Ausztria - 2014.
- Év Sportolója díj Török I. Gimnázium, Gödöllő - 2017.
- 1. helyezett, Junior Országos Bajnokság - Budapest - 2017,
- A legjobb magyar a Junior Világbajnokságon - Plovdiv Bulgária - 2017.

## FORRALT BOROK ÉJSZAKÁJA

**Helyszín: Pincesor**

**Időpont: december 08., péntek 18:00 órától**

**Gyerekeknek mézeskalács díszítés,**

**Felnőtteknek forralt bor kóstolási lehetőség.**

**Mindenkit szeretettel várnak a szervezők:**

**Babicz Pince és az 59-es Pince**



**Mindenki KARÁCSONYA**

**SZERETETTEL MEGHÍVJUK ÖNT ÉS KEDVES CSALÁDJÁT  
A MOGYORÓDI MINDENKI KARÁCSONYÁRA!  
DECEMBER 16., SZOMBAT 16:00 ÓRA  
FŐ TÉR**

**PROGRAM:**

**16:00 - MEGNYITÓ**

**16:05 - JAKAB MIHÁLY NÉPDALKÖR ELŐADÁSA - KARÁCSONYI DALCSOKOR**

**16:40 - KARIKÁS NÉPTÁNCGYÜTTES KARÁCSONYI MŰSORA**

**17:00 - ÜNNEPI GONDOLATOK, TÓTH JÓZSEF MIKLÓS RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNOS (SZENT MIHÁLY RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG) KÖSZÖNTŐJE, MEZEI TIBOR REFORMÁTUS LELKÉSZ ÉS CSERHÁTINÉ SZABÓ IZABELLA EVANGÉLIKUS LELKÉSZ ÜNNEPI GONDOLATAI**

**17:30 - KEGYE JÁNOS PÁNSÍP MŰVÉSZ ELŐADÁSA**

**18:50 - POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ, PAULOVICS GÉZA POLGÁRMESTER**

**19:00 - KÖZSÉGÜNKÉRT, MOGYORÓDÉRT ALAPÍTVÁNY KÖSZÖNTI MOGYORÓD LEGIDŐSEBB LAKOSÁT**

**19:30 - WINDSINGERS „ACAPPELLA” EGYÜTTES ÉLŐ KARÁCSONYI KONCERTJE**

A MŰSORVÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJUK!

Mogyoród Önkormányzatának ingyenes közéleti havilapja, kiadja a Windhager Kft. Decens Kiadója.

• **Kiadó, szerkesztőség:** 2120 Dunakeszi, Vörösmarty u. 2. • **Telefon:** 06-30-335-9050

• **windhager@decens.eu** • **www.decens.eu** • **Főszerkesztő:** Windhager Károly

• **Nyomdai előkészítés:** Kontreczki-Catalan Júlia • **Nyomda:** Press Union Kft. Mogyoród

Kiadónk fenntartja a jogot, hogy a kapott cikkeket szükség szerint átszerkeszti, lerövidíti, vagy kihagyja.

A beküldött írásokat és képeket nem örzünk meg és nem küldünk vissza.



## KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS

2017. NOVEMBER 22.

A meghívóban 16 nyílt napirendi pont szerepelt. Mivel a sportkoncepció ügyében a két nappal korábbi öszszevont bizottsági ülésen a biztató tárgyalások ellenére mégsem sikerült minden tekintetben teljes egyetértésre jutni a képviselőknek, úgy döntöttek, hogy ezen a képviselő-testületi ülésen még nem tűzik azt napirendre. Az ülésen a döntésekhez hosszabb tárgyalásra végül csak néhány pontban volt szükség, a többi ügyben viszonylag gyorsan és egyetértésben meghozott szavazások zajlottak.

A komolyabb egyeztetések, viták a következő témákban történtek: a 2018-as évre vonatkozó adókoncepció tárgyában, a kapcsolódó 2018-as költségvetési koncepció ügyében, valamint az önkormányzati kitüntetési rendelet módosításában. Ezekkel kapcsolatban adunk tájékoztatást írásunkban a döntések lefolyásáról az alábbiakban.

**Adókoncepció 2018-ra**

Az elfogadott elképzelések szerint sem az adók mértéke, sem a lakossági adónemek tekintetében nem lesz változás jövőre. A vállalkozásokat sújtja azonban egy új adó kivétel, mivel a kihelyezett reklámtáblákat kell megadóztatni az önkormányzatoknak, az illetékes államtitkárság felszólítására. Ez azt jelenti, hogy a község területén található, településképet befolyásoló, azaz látható reklámtáblákra, cégtáblákra kell adót kivetni, függetlenül attól, hogy azok közterületen, vagy magánterületen vannak.

A lakosságot érintő adók tehát nem változnak. Minden képviselő egyetértett abban, hogy nem szükséges az adórendszert szigorítani. Az ebben történt egyetértés ellenére mégis a szokásos 5:4 arányban szavazták meg az adókoncepciót. Tóthné Nagy Mária ki is fejtette, hogy a jelenlegi adórendelet két pontjával nem értett egyet annak idején, még akkor sem, ha azzal igazságosabb lett az adózás. Most hiába nem változik a rendszer, tartja magát az akkori döntéséhez, s most sem szavazza meg. Társai - a szavazás eredménye szerint - ugyancsak tartják magukat a korábbi álláspontjukhoz. Paulovics Géza elfogadta a véleményt, de szóba került, hogy a lakossági adók nélkül Mogyoród ellehetetlenülne, az adók adnak lehetőséget a település működtetéséhez, fejlesztéséhez.

**A 2018-as költségvetés koncepciója**

A Község bevételeiben az állami normatívák és az adóbevételek terén nem várható lényeges módosulás, az ideai szinttel célszerű számolni. A kiadások, a fenntartási-, működtetési költségek, valamint a bér- és járulékköltségek is hasonlóak lehetnek jövőre is. Változnak azonban a beruházási tervek, amelyek követik a ciklustervben elfogadott elképzeléseket.

A beruházási tervek a következők:

- Dózsa György úti parkoló
- Hungaroringre vezető járda melletti közvilágítás
- Járdáépítés - Szadai út
- Közvilágítási hálózat bővítése
- Önkormányzati utak - forgalomtechnikai tervek, festés, utcabútorok
- Pályázati önrész - egyéb fejlesztési célú pályázatokhoz

- Pályázati önrész - orvosi rendelőhöz
- Polgármesteri Hivatal - személygépkocsi beszerzésére
- Tervdokumentációk (Egészségház, Kálvária, Orvosi rendelő, út, járda)
- Útépítések, útjavítások
- Pályázati önrész új egészségház építéséhez
- Területrendezés, telekalakítás, bontási költség
- Művelődési Ház építése

A költségvetés előkészítése, az egyeztetés az önkormányzati intézményekkel és gazdasági társaságokkal soklépcsős tervezést igényel. A koncepció 11. lépésben vázolja a teendőket, szigorú részhatáridőkkel. A jövő évi költségvetési rendelet elfogadásának tervezett napja: 2018. február 21. (képviseleti ülés).

A jövő évi tervekkel kapcsolatban ezúttal Dr. Hézing Lajos jelezte elsőként, hogy bizonyos elemei miatt ő ezt a költségvetést, ahogy ugyan ezek miatt korábban sem tette, most sem fogja megszavazni.

Válaszában polgármester úr kifejtette, hogy minden várakozás növeli a költségeket. Egészségház építés ügyében utána járt olyan településeknél, ahol már bekezdtek (pl. Csömör), s az derült ki, hogy 1 év alatt az építkezési költségek 40 %-al növekedtek az ismert piaci viszonyok miatt. Ezekhez a beruházásokhoz 100 %-os támogatásokat nem adnak, így önrészre minden körülmények közt számítani kell. Azonban az önrészhez szükséges hitel felvételtől nem kell félni, mivel a Magyarország Gazdasági Stabilitása c. törvénnyel összhangban, a települések teherviselési képességét vizsgálva ad ehhez engedélyt a Kormányzat. A hitel kamata pedig 0,94 %, azaz nem éri el az 1 %-ot sem. Mindez 10 évi törlesztéssel, gond nélkül vállalható. Utána pedig, ha egy korszerű épületünk lesz, akkor működtetési költséggel jóformán alig kell számolni, mivel a hatékony szigeteléssel, és modern nyílászárók beépítésével készült épület energia igénye rendkívül kicsi, amelyet napelemekkel ki is lehet termelni. Egy ilyen beruházás hosszú távon is rendkívül gazdaságos. Csak alkalmas pályázat legyen!

Dr. Szabó István nem cáfolta az elhangzottakat, mégis úgy nyilatkozott, hogy ők ennek ellenére ezt a koncepciót nem kívánják támogatni, mert lassabb, óvatosabb

fejlesztéssel értenének egyet. Így a koncepciót a testület a szavazás során ismét csak 5:4 arányban fogadta el.

**A kitüntetési rendelet módosítása**

A rendelet módosítására a hozzászólók szerint azért került sor, mert az idei sport kitüntetés során két alkalmas személyre érkezett ajánlás, s a rendelet szerint évente csak egy adható. Emiatt gondolták újra a kitüntetések rendjét a képviselők. Több elképzelés hangzott el, melyek közül a következők kerültek be a rendeletbe.

- Év Ifjúsági Sportolója kitüntető cím,
- Jövő Reménysége kitüntető cím (tanulmányi, közéleti, egyéb érdemek esetén)

Az Év Sportolója kitüntető címet változatlanul az évről-évre Sportbálon adják majd át, míg az Év Ifjú Sporto-

lója és a Jövő Reménysége kitüntető címeket a szokásos, március 14-i önkormányzati ünnepségen. Ezt a rendeletmódosítást 9 IGEN szavazattal fogadták el.

A további napirendi pontok közül szívesen számolunk be arról, hogy az idén is kapnak az Önkormányzattól karácsonyi ajándékot a 75 éven felüli mogyoródiak, valamint még nem véglegesítették ugyan az összeget, de az önkormányzat intézményeinek és társaságainak alkalmazottai is kapnak évről-évre jutalmat.

A képviselő-testületi ülés egyéb adatai, minden előterjesztés és döntés megtalálható a [www.mogyorod.hu](http://www.mogyorod.hu) honlapon, az Önkormányzat menü, Döntéshozatal almenüpontjában.

**KÖZMEGHALLGATÁS AZ M3 TERVEZETT ÚJ CSOMÓPONTJA ÉS A FÓTRA VEZETŐ, 2101 SZ. ÚTTAL TÖRTÉNŐ ÖSSZEKÖTTETÉSE TÉMAKÖRÉRŐL**

Az alapkövet október 27-én ünnepélyes körülmények közt tették le, erről beszámoltunk előző lapszámunkban, képpel a címlapon és szöveggel a 3. oldali vezércikkben. November 20-án pedig lakossági fórumot tartott ez ügyben a kivitelezési munkáért felelős Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt, melyre meghívták az érdeklődőket. Természetesen főleg azok jöttek el, akiknek földtulajdonuk van a beruházás valamelyik része közelében. Az Önkormányzatot Kapitány Attila alpolgármester és Hutter József képviselte.

Mint ismert, a „Befektetés a jövőbe!” kormányzati projekt keretében tervezték meg az M3 új csomópontját és az azt az M31-el összekötő nyomvonalat, amely megkerüli délről a Hungaroringet, majd egy S kanyart leírva északra Kerepest, s úgy torkollik bele az M31-be a még csak papíron létező Kerepesi Pihe-nél. Közben persze ez az út számos helyen tartalmaz elágazásokat, hidakat, stb. Az egyik ilyen elágazás, amelynek a munkálatai itt Mogyoródon elkezdődtek. Ezt a hatalmas összértékű beruházást 5 szakaszra bontották. Ebből most az 1-es (az M3 új, teljes értékű csomópontja), valamint az 5-ös (a csomóponttól az

Fóti utat elérhetővé tevő út) szakasz építését kezdték meg, mintegy 5 milliárd forint költséggel.

A tervező ismertetése szerint nem csak magát az utat építik meg, hanem az M3 mogyoródi szakaszán hangfogó falat is építenek, illetve erősítenek. Az M3 új csomópontja mindkét irányban lehetővé teszi majd a biztonságos fel- és lehajtást. Könnyebb lesz a Hungaroring megközelítése, és nem utolsó szempont, hogy Mogyoród belső útjainak terhelése csökken amiatt, hogy a Fót felől, vagy a Fót felé tartó gépkocsik elkerülhetik majd községünket. Megoldották a Kukuk-hegy zavartalan elérését is. Emellett a meglévő, 18-as csomópont is megmarad.

A munkát 2012-ben kezdték el tervezni. Időközben megtörténtek a szükséges kisajátítások, elvégezték az előírt régészeti feltárást, rendeződtek a jogi feltételek, megtörtént a kivitelezők kiválasztása, s most november elején elkezdődött a kivitelezés, ami 2019. nyarára fejeződik be. A tájékoztatást követően szólhattak hozzá a megjelentek, akik közül voltak elégedetlenek is, de ezekről itt nem számolunk be, mivel a rendezők kihangsúlyozták, hogy ez nem sajtónyilvános esemény!

WK





## KÖZMEGHALLGATÁS

Viszonylag csekély érdeklődést váltott ki a november 8-ára kiírt közmeghallgatás, annak ellenére, hogy lapunkban az októberi és a novemberi számban is felhívtuk rá a figyelmet. Ez az a fórum, ahol bárki kérdezhetett közvetlenül a polgármestertől vagy a képviselő-testület tagjaitól, akik érdeklődve fogadják a véleményeket, észrevételeket. Mindössze 10-14 érdeklődő jött el, élni a község ügyeibe történő betekintés lehetőségével. Azt szokták mondani önkormányzati berkekben, hogy akkor jönnek el sokan, amikor baj van, amikor elégedetlenek a lakosok a képviselők tevékenységével. Ezek szerint Mogyoródon rendben mennek a dolgok. Persze azért „nem fenéki tejfel” községünk és az itt élők élete, akadt több felvetés, amely a javítani valókat vette számba.



Paulovics Géza

Az ülés kezdetén Paulovics Géza polgármester beszámolt a hallgatóság előtt az ez évben történt előre lépésekről. Számos fejlesztést sorolt fel, amelyek részben önkormányzati költségből, tehát önerőből történtek és akadt több, pályázaton nyert összegből megvalósult köztük. Úgy tűnik felgyorsult Mogyoród felzárkózása az élhető település céljai mentén.

Elkezdődik az Egészség ház teljes felújítása, folyik a 130 milliós

VEKOP pályázat tervezési szakasza, amely a Kilátó-Kápolna felújítását és környéke, valamint településünk látványait, büszkeségeit tárja majd a látogatók elé egy természetbarát túraútvonalal, közben pihenőkkel, játszótérrel, Szent László emlékhellyel, stb. (lásd előző lapszámunkban megjelent részletes interjúnkban, melyet a projekt gazdájával, Zachar Zsolttal készítettünk!). Elkészült a Szentjakab Parkfaluba bevezető folsó út, a Nyulas utca és a Bocskai utca eddig nehezen járható részét is már hibátlan aszfaltszőnyeg borítja, kívül belül megújult és korszerűsödött a Gesztenyés Óvoda, hamarosan befejeződik a Községháza teljes rendbe tétele, amely az energetikai korszerűsítésnek köszönhetően a továbbiakban nem igényel fűtési és világítási költségeket. Jövőre pedig a bölcsődeépítés következik. Nem soroljuk tovább, a beruházásokról azok folyamatában lapunk hasábjain szoktunk beszámolni.

Polgármester úr a felsorolás mellett azt emelte ki, hogy a Településüzemeltető Kft számára vásárolt gépeknek köszönhetően nem kell most már minden munkához külső vállalkozót hívni. A Kft szakemberei beletanultak a munkába, kiváló minőségben végezték el feladatukat a Bajcsy Zsilinszky utcában.

A hozzászólók értékelték a fejlesztéseket, de nehezményeztek több életüket zavaró körülményt, elsősorban a közlekedési gondokat. A buszjárat nem igazodik a HÉV menetrendjéhez, emiatt nagyon sok a bonyodalom, de a főváros felé közlekedő buszokkal is elégedetlenek az utazók.

Mások azt vetették föl, hogy hiába történt meg a házszámok rendezése, több szolgáltató, amely GPS segítségével keresi a címzettet, nem talál oda, mivel a GPS

rendszer közel egy év után sem frissítette az önkormányzattól kapott adatokkal az adatbázisát.

Ugyancsak nehezményezték, hogy egyes telkek elhanyagolt állapota miatt a Hivatal nem tud hatékonyan fellépni. A szemétszállítás, illetve annak számlázási gyakorlata is okoz fejtörést többeknek, s a lomtalánítást is kifogásolták., továbbá még mindig sok hulladékot hordanak ki a határba, az utak mentén valakik. Szóba került, hogy a villanyvezetékekhez közelítő gallyak levágását a szolgáltató már második éve nem végzi, ez a munka is az önkormányzatokra hárul.



Az első sorokban a „hivatalból” érkezettek ülnek

Kapott azért dicséretet is a polgármester, mert egyetlen kérdést, kifogást sem hártott el magától. Nem mondta, hogy majd 15 napon belül írásban válaszol, s nem adta át a válaszolás feladatát valamelyik hivatali ügyintézőnek sem. Őszintén beszélt a gondokról, s jelezte, hogy amit meg lehet oldani, azt megteszi, még azt is vállalja, hogy esetenként össze kell vesznie néhány lakossal, mert például hatalmas kövek kirakásával, bokrok és fák ültetésével képesek beszűkíteni a keskeny, amúgy is szűk utcákat. Ígérte, hogy e téren is rendezett lesz a Bocskai utca.

Elmondta mennyi küzdelemmel jár a hatóságokkal és országos vagy megyei szolgáltatókkal a jogos lakossági igényekért harcolni, amelyet maga és Kapitány Attila alpolgármester végez, szinte napi rendszerességgel. A szolgáltatók csak ígérnek, de nem teljesítik a kérést, vagy pénzhányra hivatkoznak. Így például a buszjárat és HÉV közlekedés összehangolása ügyében, a közútkezelő tevékenységében, a Hulladékszállítás ügyében, az áramszolgáltatókkal kapcsolatban, a GPS elmaradásokkal, stb. nagyon sok a munkájuk, s kevés az eredmény. Mindezek túl vannak egy polgármester hatókörén, ha azok a fülük botját sem hajlandók vagy tudják mozgatni. Amit azonban polgármesteri, önkormányzati hatáskörben meg lehet tenni a falu érdekében, azt megteszi.

## HAMAROSAN HAVAS, CSÚSZÓS ÚTVISZONYOK KÖZT KELL KÖZLEKEDNÜNK!

**Tisztelt Mogyoródiak!**

**Tisztelt Gépjárművezetők!**

A TÉL közeledtével a kedvezőtlen közlekedési körülmények előfordulása is egyre gyakoribbá válik. Annak érdekében, hogy ez az időszak se okozzon a vártnál is nagyobb gondot, **felkérjük Mogyoród Nagyközség lakóit, illetve a gépjárművel közlekedőket, hogy segítsék elő a téli síkosság mentesítést végző célgépek közlekedését, munkáját.**

Közös célunk, hogy a körültekintőbb módon történő gépjárműparkolással, jármű elhelyezéssel biztosítani lehessen mind a szemétszállítási, mind a hó eltakarítási munkák elvégzését.

Kérjük Önöket, hogy **törekedjenek a gépjárművek telken belül történő elhelyezésére**, parkolásra, hogy **ne képezzenek közúti akadályt**, mely meghússíthatja a gyors és hatékony közterületi beavatkozást. Tájékoztatjuk Önöket, hogy a közúti akadályt képező járművek az 1999. évi LXIII. törvény szerint a közterület-felügyelet által elszállíthatóak!

**Felhívjuk a figyelmüket az ingatlanok előtti járdák hó és síkosság mentesítésére is**, ami az Önök feladata és felelőssége!

Felhívom a figyelmét minden érintettnek a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 7. § (1)-(2) bekezdésében és a 30/1988. (IV.21.) MT rendelet 2/a. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltakra, amely alapján **kérjük szíves közreműködésüket az ingatlanok előtti közterületre az önkormányzati hozzájárulás nélkül - a közúti közlekedés biztonságát veszélyeztető - kiültetett növényzet, illetve kihegyezett kövek, oszlopok, egyéb tárgyak eltávolításában.** A burkolat

szelétől másfél méteren belül semmilyen közlekedést zavaró, akadályozó tárgy, növényzet nem lehet.

Ezúton is tájékoztatjuk Önöket, hogy **2017. év december hónapjától átfogó ellenőrzés indul** a közterület-felügyelő részéről **a közlekedés biztonságát veszélyeztető tárgyak és növényzet felmérése céljából**, amely során a problémás esetekben felszólítással, szükség esetén hatósági eljárással fogunk élni az érintett tulajdonossal szemben azok eltávolítása érdekében.

**Megértésüket és segítő közreműködésüket köszönjük!**  
Mogyoród, 2017. november 22.

Paulovics Géza polgármester





## JELENTŐS FEJLESZTÉS A PEST MEGYEI FLÓR FERENC KÓRHÁZBAN!

A megye történetének legnagyobb kórház- és szakrendelő-fejlesztési programja indul el idén az Egészséges Budapest Program keretében! - tudtuk meg október 25-én, a kistarcsai Flór Ferenc Megyei Kórházban tartott sajtótájékoztatón. A részletekről és a kistarcsai kórházfejlesztésről Vécsey Lászlót, Pest Megye 6-os számú választókerületének országgyűlési képviselőjét kérdeztük.

### Miből áll az Egészséges Budapest Program?

A következő 10 évben összesen 700 milliárdos fejlesztést hajtunk végre a fővárost és az agglomerációt is kiszolgáló kórházakban és szakrendelőkhöz. A program keretében már idén 40 milliárd forintot fordítunk fejlesztésekre. Ebből 21,7 milliárd forintot szánunk orvostechnológiai beruházásokra, 18,3 milliárdot pedig az építészeti tervezések megkezdésére.

### Minek köszönhető ennek a hatalmas egészségügyi fejlesztésomagnak az indítása?

Hosszú út vezetett eddig az örömteli pillanatra. Szerintem emlékeznek a kedves olvasók, hogy a baloldali kormányzás 600 milliárdot vont ki az egészségügyből, aminek köszönhetően a fővárosi betegellátás és a kórházak teljesen leépültek, eladósodtak, a beszerzések elmaradtak, az orvosi eszközök leamortizálódtak, az egészségügyi dolgozók pedig elmenekültek a pályáról - és sajnos sokan az országból is. A Fidesz-kormány 2010-től kezdődően folyamatosan pótolja vissza az egészségügyből kivont forrásokat és a rendszerváltozás óta a legnagyobb összeget, 500 milliárd forintot fordított egészségügyi ellátás fejlesztésére. 77 kórházat, 54 rendelőintézetet és 97 mentőállomást újítottunk fel. 23 új rendelőintézetet és 30 új mentőállomást építettünk országsszerte. A vidéki kórházak és szakrendelők fejlesztését követően minden idők legnagyobb egészségügyi fejlesztése indul meg Budapesten és környékén, ez az Egészséges Budapest Program.

### Mennyi jut ebből a kistarcsai kórházra?

A Flór Ferenc Kórház összesen 17,7 milliárd forint-

ból újul meg, aminek első lépéseként kétmilliárd forintos fejlesztés indul idén. 1,2 milliárd forintot a diagnosztikai és a terápiás orvostechnológiai eszközpark megújítására és az informatikai háttér kialakítására fordítunk. A belső fejlesztések mellett 718 millió forintból megkezdődik az építészeti fejlesztések tervezése is, amely magában foglalja a kórház épületeinek energetikai korszerűsítését, a tető és a homlokzat szigetelését, a nyílászárók cseréjét és a fűtés korszerűsítését. Megújulnak a liftek, a konyha, valamint a közúti úthálózat is. A továbbiakban létrehozuk a járóbeteg-ellátást végző rendelőintézetet és a belgyógyászati ellátást biztosító épületet, továbbá fejlesztjük a sürgősségi osztályt.

### Az egészségügyben dolgozók a jobb munkafeltételeken túl mire számíthatnak?

A fejlesztések mellett ugyanilyen fontos, hogy az egészségügyi munkaerőhiányt is orvosoljuk. A betegellátás javítása érdekében fontos, hogy legyen több és jobban megbecsült egészségügyi dolgozó. A Kormány erre is jelentős pénzt fordít. 2012 óta 400 milliárdot fordítottunk az egészségügyi dolgozók béremelésére. 2016-ban pedig egy több éves béremelési programot indítottunk az ápolóknak, szakorvosoknak és szakgyógyszerészeknek. Két év alatt az ápolóknak átlagosan 65%-kal, a mentők 67 %-kal, a szakorvosoknak és szakgyógyszerészeknek 207 ezer forinttal nő a bére. Eközben a fiatalokat ösztöndíjakkal ösztönözzük az egészségügyi pályára választására.



**Flór Ferenc** orvos, szakíró, honvéd alezredes, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja.

1848 tavaszán jelentkezett a nemzetőrségbe, majd őrnagyi rangban a honvéd hadsereg tőrzsorvosaként szolgált. Később alezredesi rangban a hadügyminisztérium egészségügyi osztályának főnökévé nevezték ki. Többek között irányítása alatt szerveződött a táborkórházak rendszere, a front- és hátszázgi betegellátás, az újoncozás orvosi ellenőrzése és a rokkantak utókezelése. 1849. április 16-án indítványára nevezték ki Kossuth Zsuzsannát országos főápolónőnek, ennek nyomán számos női önkéntes állhatott a katonai betegápolás szolgálatába. Flór Ferenc személyes érdeme, hogy a tavaszi hadjárat megindulásakor a honvédség korszerűen megszervezett katonai egészségügyi szolgálattal rendelkezett.

=Wikipédia

## ÓVODAI HÍREK

### A Mogyoródi Pillangós Óvodában járt a TALAMBA ütőegyüttes

November 7-én ellátogatott hozzánk a Talamba Ütőegyüttes. A gyerekek izgatottan várták, hogy a különleges hangszereket megszólaltassák a fellépő vendégek. Az ütőhangszerek rendkívüli sokszínűségét mutatta meg „Az ősembertől a napjainkig” címet viselő 45 perces előadás, amely során a gyerekek játszva tanultak nemcsak zenélni, hanem a világ sokszínűségét megszeretni. Az Artisjus-díjas együttes az ütőhangszerek iránti ösztö-

nös kíváncsiságot elégíti ki és táplálja interaktív hangszerelemutatójával, amely minden korosztály számára tartalmaz, változatos szórakozást nyújt. Műsoruk során bejárták a zene világát térben és időben.

Műsoruk: Este a négereknél, Kövek játéka, Okecsuku története, Varázskalimba, Kommunikáció, In time, Caribe blues, Seregélyüldözés.

### Márton Napi népszokások

#### Márton napi jóslatok

Aki Márton napon libát nem eszik, egész éven át éhezik! Ha Márton fehér lovon jön, enyhe tél, ha barnán, kemény tél várható.

Márton napján, ha a lúd jégen jár, akkor karácsonykor vízben poroszkál.

Régen Márton napján terelték az állatokat a téli hideg elől, ezért ezt a napot igen meghatározó eseményként tartották számon. Ilyenkor a pásztorok házról házra jártak köszöntőt mondani, amiért a házigazdák megajándékozták őket.

Ennyi bevezető után térjünk rá, hogy mi, Gesztenyés ovisok hogyan elevenítettük fel a Márton naphoz kapcsolódó néphagyományt, népszokást. Egész héten óvodánk mindkét csoportja ehhez tervezett, mesét, verseket, kézműves tevékenységeket. Volt itt dalnulás, énekes játékok eljátszása. De egy ovi akkor jó igazán ha „Mindannyian” részt vehetünk egy közös játékban, egy mulatságban ezen a jeles napon. Elsőként a Márton legendával ismerkedhettünk képek segítségével, ezt egészítette ki a mese dia nézése. Itt röviden összefoglalva hallgathattuk a nagyobb gyermekek elbeszélése és a diafilm varázslatával Márton lovag életét. A második nap applikációs képek használatával egy baromfiudvarba látogattunk, ismerkedtünk az ott élő állatokkal. Utánoztuk a hangjukat, ismertető jegyeiket is összegyűjtöttük, s a végén találós kérdésekkel



egészítettük ki az ismereteket. Szerdán ellátogattunk a Faluházba. Segítségünkre volt a Zachár Zsolt, a Mogyoródi Turisztikai Kft. ügyvezetője, aki a játszótársunk lett. Sok kérdés tettünk fel neki. Ludakat kerestük, de hiába, nem találtuk. Itt hagyták viszont tollukat. A csipkézett párnákban, slingelt huzatú dunnákban. Igazi látvány volt a bevetett ágy, a „tisza szoba”, a népviseleti ruhák és sokféle használati eszköz. Időutazásban volt része felnőtteknek és gyermekeknek.

Őseink hátrahagyott emlékeit látva újra felsejlett bennünk, hogy ezt a mai kor gyermekének hogyan lehet átadni. Talán ahogy Mórús Tamás írt róla. Közös feladata az utókornak, hogy ezt éltesse, ne csak őrizze. Emlékekkel tértünk vissza az oviba. Majd a hét befejezésékként táncos vigasságot tartottunk. „Három liba gége, itt a mese vége...”.

HIRDETÉS

**RÉGISÉG**  
**Pappné Szilvia Műtárgy Szakbecsüs**  
**DÍJTALAN KISZÁLLÁS, BECSLÉS**  
**KÉSZPÉNZÉRT** vásárol Antik Bútorokat, Festményeket, Órákat, Ezüstöt, Szobrokat, Porcelánt, Régi Pénzeket, Kitüntetések, Csillárt, Könyvet, Csipkét, Szőnyeget, Bizsukat, Ékszereket és mindenféle Régiséget és Hagyatékot.  
**Tel.: 06/70-942-0806, 06/20-465-1961**

JANKOVICSNÉ  
 DR. KOZMA JULIANNÁ

ÜGYVÉD

+36 30/950 1530

2146 MOGYORÓD,  
 ÓZIKE U. 10.

+36 28/441 002

jankovicsné@upcmail.hu





## A SZENT LÁSZLÓ ISKOLA HÍREI

## Sikereink a Fóti Ősz vers- és prózamondó versenyen

Immár a 49. alkalommal tartották meg november 18-án a ezt a hagyományos vetélkedőt a fóti Németh Kálmán Általános Iskolában. Ez alkalommal 13 iskola 130 diák méretette meg magát. A korábbi évekhez képest az idén többen mondtak verset.

Iskolánkat Gódor Enéh (2.b), Kain Bence (5.a), Kain Dominik (8.a) és Toma Katalin (7.a) képviselte. Szereplésért oklevelet kapott Kain Dominik és Toma Katalin, mindketten 5 helyezést értek el próza kategóriában.

Kain Bence mindenkit maga mögé utasított, 1. helyezett lett Lázár Ervin: A csodapatika című prózájával. Gratulálunk Nekik!

Marjai Zsuzsanna munkaközösség-vezető



## Grecz Andrea trónő volt a vendégünk

Mesélt a gyerekeknek arról, hogyan születnek a meséi, miért szeret írni, honnan veszi az ötleteket az írásaihoz. A gyerekek sok mindent megkérdeztek tőle, még olyan személyes dolgokat is, hogy pl. szereti-e a tejet. Köszönjük, hogy meglátogatott bennünket!

## Iskolánk újabb színfolttal gazdagodott

Egy vidám hangulatú délelőtti szülők – pedagógusok - diákok közös munkájának eredményeképpen elkészültek az oktató-lépcsők.

Köszönjük a szülőknél: Gyenes Ritának (aki a matricákat is felajánlotta), Dobrovskiné Gelencsér Andreának, Dráb Orsolyának, Juhász Zoltánnak, Kass Péternek, Rózsáné Vajda Júliának, Rózsa Tamásnak és Telekiné Kovács Ágnesnek;

a kollégáknak: Hórvölgyi Tamásnak, Hutter Magdolnának, Ivánka-Tóthné Sztankovics Szilviának, Juhász-né Csúzi Erikának, Kass Péternének, Kériné Kurucz Rózsának, Koroly Ágnesnek, Nagyné Pagurka Ildikónak, Simonné Kalocsai Gizellának, Sleisz Attilánának, és a gyerekeknek: Dobrovskai Marcellnek, Dráb Benedeknek, Hórvölgyi Richárdnak, Kass Orsolyának, Németh Ádámnak, Rózsa Natáliának, és Rózsa Viktoriának a lelkes munkát.



## ARANYKA ÉKSZERÉSZ

22 éve a lakosság szolgálatában  
Hívjon bizalommal!

Tel.: 06-20-357-7079

A hirdetés felmutatója 5% kedvezményt kap!

## Játzóteret a sulis udvarára!!

Kedves diákok, szülők, falubeliek!

Adományokat gyűjtünk a játszótér megvalósítására, minden kedves adományozó támogatását jó szívvel fogadjuk.



Az 1.500.000 Ft értékű játszótér tanúsítvánnyal ellátott és a gumilapos ütécscsillapítót tartalmazza.

A falajánlott adományokat kérjük juttassák el a következő SZMK tagoknak:

Lázár Csilla: 20/423-4030

Varga Betti: 30/42-85-994

Belics Orsolya: 70/204-1359

Borsi Sziszi: 30/40-25-460

**coop** MOGYORÓD  
GÖDÖLLŐ COOP ZRT. Fóti út 24. Gödöllői út 29.

**Akciós ajánlatunk: december 6-12.**

<b>PICK</b> Nostalgia párizsi** abc szuper 1799 Ft/kg	<b>Csirkecomb</b> *** Előhűtött 499 Ft/kg	<b>Lissé Premium szaloncukor</b> szuper Ecsokoládéval mártott maripános - aszalt szilvával 310 g, 4190 Ft/kg 1299 Ft
<b>Mizo trappista sajt</b> abc szuper 1499 Ft/kg	<b>Szerencsi kakaópor</b> abc szuper 100 g, 3390 Ft/kg -15% 339 Ft	<b>Magyartúró</b> abc szuper 250 g, 1076 Ft/kg 269 Ft

Szeretettel várjuk Önöket!  
www.godollocoop.hu  
facebook.com/godollocoop



a PHOENIX company

A PHOENIX Pharma Zrt., Magyarország egyik vezető, külföldi tulajdonban lévő gyógyszer-nagykereskedelmi cége fóti kereskedelmi központjába

**raktári munkatársakat**

keres 8 órás váltott műszakos, illetve délutános 4 órás munkavégzésre.

**Feladatok:**

- termékek komissiózása;
- raktári anyagmozgatás.

**Elvárások:**

- minimum 8 osztályos általános iskolai végzettség, középfokú végzettség előny;
- pontos, megbízható munkavégzés;
- terhelhetőség;
- rugalmasság.

**Amit kínálunk:**

- stabil háttérű cég, hosszú távú munkalehetőség;
- biztonságos, színvonalas munkakörülmények.

Jelentkezés módja:

Fényképes önéletrajzát a

hrfot@phoenix.hu e-mail címre várjuk.





## MAGYAR NYELV NAPJA 2017. 11. 13.

2011-ben az Országgyűlés a Magyar Nyelv Napjává nyilvánította november 13-át, ezzel is felhívva a figyelmet arra, hogy anyanyelvünk legfőbb kulturális örökségünk, nemzeti identitásunk alapja. Országsszerte programokkal ünneplik ezt a napot a különböző kulturális, oktatási és tudományos intézmények. A magyar nyelv az anyanyelvünk, elválaszthatatlan és nélkülözhetetlen része mindennapjainknak. Tanulni és ápolni kell. Igyekezni a szép, érthető, kifejező és tartalmas beszédre, valamint a helyes írásra.

A Juhász Jácint Művelődési Ház is programmal várta ezen a délelőttön a gyermekeket. Idén a nagycsoportos óvodásoké volt a nagyterem, akik verseket, mondókat, nyelvtörőket mondtak, találós kérdéseket oldottak meg és a végén egy kicsit kézművesedtek. Nagyon jó hangulatban telt ez a délelőtt szinte észrevétlenül elröpült az idő. Jó volt látni a sok kis vidám arcocskát. Reméljük a gyerekek is örömmel emlékeznek vissza erre a délelőltre, amikor megmutatják szüleiknek kis könyvjelzőjüket, ami talán később is emlékeztetni fogja őket a magyar nyelv szeretetére és ápolására.

*Nagy Réka*

# 10.

## FOTÓPÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Juhász Jácint Művelődési Ház  
fotó pályázati kiállítást hirdet

### "MOGYORÓD"

címmel

Szabad témaválasztás  
Kizárólag Mogyoródon  
készült képeket várunk

leadási határidő:  
2018. január 16.

A képeket kiállításra kész állapotban kérnénk leadni a művelődési házban  
A pályaművek hátoldalára kérnénk feltüntetni:  
név, cím, telefon, mű címe

A leadott fotópályázati anyagból  
a MAGYAR KULTÚRA NAPJÁN  
2018. január 21. 15.00 óra  
kiállítást rendezünk

cím: 2146 Mogyoród, Fóti út 18.  
tel: 06-28-440-730

Szeretettel várjuk  
a fotózás kedvelőinek munkáit  
A műveket zsűri értékeli és díjazza

f Jácint Juhász  
<https://sites.google.com/site/juhaszjacintmuvhazkonyvtar/>



## RÓZSAFÜZÉREK ÉS GYERTYÁK KIÁLLÍTÁSA

A Juhász Jácint Művelődési Ház rendszeresen szervez különleges kiállításokat. A kiállítások témaválasztása is párját ritkítja, de a legnagyobb különlegesség mégsem ez, hanem, hogy minden kiállított tárgy „hazai”, azaz a mogyoródi fiókokból, szekrényekből, sublótókból, kerül elő. Sok szép, vallásos témájú kiállítást láthatunk már Katicáék kezdeményezésére, s most ismét büszkék lehetünk a Rózsafüzérek és Gyertyák kiállításra. Valóban szépen illeszkedik ez az adventi időszak előkészítéséhez, a ráhangolódáshoz. Köszönjük.

Mindez azt mutatja, hogy a falu a lélekszám növekedése ellenére is egységes, és szívesen vesz részt ilyen rendezvényeken. Ez alkalommal 70 fő adta be a kiállításra a sokszor a szülőktől kapott, vagy akár a nagyszülőktől örökölt, féltve őrzött ereklyét. Közel 500 rózsafüzér várta a kiállítás megnyitását.

Persze Marosán László igazgató úr megszervezte azt is, hogy adjuk meg a módját. A kiállítás megnyitásán tiszteljük meg a kiállítókat és a többi érdeklődő látogatót. Igen hangulatos műsor nézői lehettünk, s minden kiállító és szereplő kapott egy díszes emléklapot, s nem maradt el az előadásokat követő vendéglátás és beszélgetés sem.

A műsorban fellépett Kertész Klára, Gyulai Erzsike, Speier Henrietta és Jakab László, Kovács Istvánné Marika, Horváth Gergely Benedek, valamint Szántó Dóra Viola. Hallhattunk verseket, prózát, éneket zongorakísérettel, furulyaszólót. A legnagyobb tapsot



a legfiatalabb előadóművész a 8-10 év körüli kislány kapta, aki egy rendkívül hosszú szöveget mondott el átéléssel és hibátlanul. Ismét jó érzés volt mogyoródinak lenni.





## A PISOKMÁJI ÉRDEKVÉDELMI EGYESÜLET KÖZGYŰLÉSE

A Juhász Jácint Művelődési Házban november 11-én megtartott közgyűlésen Libor Ferencné köszöntötte a jelenlévőket, majd Paulovics Géza polgármester úr tartott tájékoztatót az elfogadott Helyi Építési Szabályzatról. Majd következett a vezetőség választás. Az új vezetőség: Libor Ferencné elnök, Hargitai Gergely titkár, Hargitai Judit az Etikai Bizottság elnöke, valamint Virágos Katalin és Hajdú Anita. Ezt követően Libor Ferencné, az Egyesület elnöke ismertette az Egyesület céljait, tevékenységét és a megalakulása óta eltelt 15 esztendő eseményeit:

„2003. tavaszán indítottuk el a kertek mezőgazdasági művelés alól való kivonását, amely sajnos még ma sem 100 %-os. 2004-ben támogattuk a földmérést, és az ez idő tájt zajló csatornázás munkálatait is segítettük. Megoldódott a Nagyhomoki utca aszfaltozása, az ott élők anyagi támogatásával, melyet

Egyesületünk a Kertbarát Körrel közösen, írásban sokszor sürgetett. 2008. márciusában 9-10 telek belterületbe vonását kezdeményeztük, kevés sikerrel, melynek költségeit a Jégvirág és a Vörösmarty utca lakói vállalták. Beszélünk kell az M1-es és Solymár zártkertjére készült szabálytalan Szabályozási tervről, amely 13 év után sincs a pisokmájiakra szabva. Az általunk tett javaslatokat figyelmen kívül hagyták. 2012. nyarán kezdeményeztük



az utak belterületbe vonását. Ígéretet kaptunk, hogy az utak paramétereit a lehetőségekhez mérten, az OTÉK figyelembe vételével kedvezően változtatják. Sajnos ez sem valósult meg. A Kertbarát Kör alapítója, Tóth László és vezetősége szervezésében a terület víz-, villany-

és telefon hálózata épült ki, a Kertbarát Kör jelenlegi vezetősége ezt egészítette ki a világítás-, gáz-, csatornázás kiépítésével. A mai napig hiányzik viszont a rommentes út, és a csapadékvíz elvezetése. (A Jégvirág utca elején kb. 1 km-en csak a csatornahálózat van részben, semmilyen közmű nincs elhelyezve.)

Pisokmáj eredeti képét a Szabályozási terv miatt nem tudjuk megőrizni. Az északi szelektől már nem véd a Berekető erdeje. Sajnos egyre több az elhagyott, gondozatlan telek. Az idősök már nehezen tudják művelni a kerteket, a fiatalok pedig reggeltől estig dolgoznak, így nincs idejük és energiájuk rá.

A kulturális rendezvények közül a Majális, az Egészségnap, és a Semmelweis Nap megálmodása köthető az Egyesületünk nevéhez. Folyamatosan együtt működünk a Juhász Jácint Művelődési Házzal. A szüreti felvonuláson Pisokmáj virágai díszítik a színpadot. Nagy célkitűzésünk az idősök saját otthonukban történő ápolásának, ellátásának megoldása.

Kezdetben a taglétszámunk 90-100 fő volt, ez mára 50 fő alá csökkent. Ezért csökkentjük a vezetőségi tagok számát is. A területen élők csalódottak, bizalmukat veszítették, nem szívesen foglalkoznak a közügyekkel. Mi ettől függetlenül továbbra is szeretnénk a terület érdekeit, fejlesztését képviselni, együttműködve a Kertbarát Körrel, az Önkormányzattal és a Művelődési Házzal. Természetesen ehhez szükségünk van minden érdekelt fél támogatására.

Az alábbi gondolatokkal zárom a közgyűlést:

Akié a múlt, azé a jövő! Aki a múltat nem becsüli, az a jövőt nem érdemli! Azok az emberek, akik 1979-80-ban idejöttek, sokat tettek a területért. Ők nagyobb tiszteletet és megbecsülést érdemelnek minden téren. Köszönöm szépen a figyelmüket.”

lejegyezte Speier Henrietta

## PISOKMÁJI KERTBARÁT KÖR

Megtartotta éves közgyűlését a Pisokmáji Kertbarát Kör november 18-án, szokás szerint a Ring Fogadóban. Nagy Kálmán elnök köszöntötte a tagságot és a vendégeket. Eljött a gyűlésre a Pest Megyei Kertészek és Kertbarátok Szövetsége elnöke, aki egyben az Országos Kertészek és Kertbarátok Szövetsége alelnöke, Gemela Elvira. Elnök asszony kedves beszédében üdvözölte a mogyoródi kertbarátokat, s ajándékot is hozott, valamint egy oklevelet Nagy Kálmán elnök számára.

Nagy Kálmán egyúttal bejelentette, hogy korábbi megyei elnöki és országos elnökhelyettesi tisztségeit sikerült átadnia. Említette, hogy az évi 52 szombatból eddig 30-35-öt a megye, illetve az ország kertbarát köreinek látogatásával töltötte eddig. Mostantól kezdve ezek a feladatok megszűnnek számára, teljes erejével a mogyoródi körrel tud foglalkozni.

A meghívott szomszéd települési kertbarátok közül a főtiaik tették tiszteletüket. A mogyoródi önkormányzat nevében Kapitány Attila alpolgármester vett részt az ülésen. Nagy Kálmán szomorúan jelentette, hogy az egyik alapító tag, Horváth László elhalálozott. Emléke előtt a tagság egy perces néma felállással tisztelgett. Ugyanakkor két új tag kérte felvételét, ami pedig örömhír.

A közgyűlésen meghallgatták az elnöki beszámolót, majd a pénzügyi helyzetjelentés, s a 2018-as évre tervezett rendezvényeket, kirándulásokat. Ezt követően elkezdődtek a hozzászólások. Kihaszánva, hogy velünk volt az alpolgármester úr, fokozatosan falugyűlési hangulat alakult ki, csak úgy záporoztak az útviszo-



Ősi Gábor pénzügyi jelentését hallgatjuk

nyokról és az esővízről, valamint egyes nemtörődöm tulajdonosok okozta gondokról szóló mondatok, amiből Pisokmájon több is akad.

Kapitány Attila meghallgatta a panaszokat, de azt tanácsolta, hogy ne a zöldségesnél állítsák meg őt vagy a polgármestert, mert mire beér a Hivatalba, addigra már három telefonhívás és további két falubelivel történt beszélgetés kisöpörheti a gondolatokat a fejből bárkinek. Akkor lesz eredményes egy bejelentés, ha azt leírják és írásban adják be a Hivatalban, még ha csak két sorban is. Az írásban érkezett bejelentést ugyanis iktatják, s kijelölik, ki az ügy felelőse. Így aztán számon lehet kérni. A kérdések és válaszok után kiosztották az okleveleket a Kertbarát Kör támogatóinak, a 10-15-20 éves tagsággal rendelkezőknek, a szépen gondozott kertek tulajdonosainak. Következett az ebéd, a kisorsolt ajándékok kiosztása, majd végül előzenére lehetett táncolni, jókedvűen beszélgetni, jó társaságban klubéletet élni.

## MUSIC FM ROADSHOW A SZENT LÁSZLÓ ÍJÁSZOKNÁL

Egy vidéki rendezvényen figyelt fel Ferenc József Fittikém műsorvezető a mogyoródi íjászokra. Megígérte, hogy alkalom adtán eljön Mogyoródra, egy alaposabb ismerkedésre. Október 30-án délután táborozott le a Főtéren, majd rövidesen bejöttek az Íjászdába.

Különösen megfogta a rádiós riportert az íjász csatakiáltás, de érdekelték a honfoglalási fegyverek, a viselet, és a ma is használt sporteszközök. Nem egyszerű mindezt rádióban érzékeltetni, úgy hogy semmi nem látszik, de Fittikém profi műsorvezető. Nem esett kétségbe, lelkesen nyomta élőben az adást, messze túlhaladva az előzetesen megtervezett időtartamot. 24 órán belül közel 7000 lájkot kapott az esemény, számos elismerő SMS és email érkezett Kamarás Szilárdhoz is.



### KÉZILABDÁS KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

A Mogyoród Községi Sportkör Kézilabda Szakosztálya ezúton köszöni meg az év során kapott önzetlen támogatásokat: Mogyoród Önkormányzatának, a Palota Környezetvédelmi Kft-nek, Kapitány Attilának, Kurfis Lászlónak (TÜZÉP), Merk Lajosnak, Paulovics Gézának, az Alu-Redőny Kft-nek, a Max Design Exhibition Kft-nek, a Mogyoród Nonprofit Kft-nek, a Roger Fruit-nak, az Arts and Krafts Exhibitiopn Kft-nek. Minden kedves támogatóknak Áldott Ünnepeket és eredményes Boldog Új Évet kívánunk 2018-ra. Kézilabda Szakosztály

## Hrágyel Gergely

- Szervíz
- Autójavítás
- Klímátöltés, javítás
- Autóvillamosság



☎ 06-30-663-9843

📍 Mogyoród, Gárdonyi Géza utca 13.



## FALKA JÓZSEF KÁNTOR ATYA ASZTALITENISZ BAJNOKSÁG

2017. november 11-én rendeztük meg – immár a 18. alkalommal – a Falka József Kántoratyáról elnevezett asztalitenisz bajnokságot az Oratóriumban. A hagyományos versenyre a mogyoródi fiatalok mellett ezúttal is szép számmal érkeztek az ország más Oratóriumaiból is. Nagy örömmel üdvözölte Babicz László a versenyzőket, majd Carolina nővér megnyitó beszéde következett.



A verseny ezúttal kicsivel tovább tartott, mert erre a különleges alkalomra különleges vendégeink érkeztek. A rendhagyó alkalmat Kántoratyá születésének 100. évfordulója jelentette, melyet ebben az évben ünneplünk. A vendégek pedig, akik szintén ping-pongozni érkeztek: Vécsey László körzetünk országgyűlési képviselője és Németh Károly örökös magyar bajnok, atlantai olimpikon. Fiatal és idősebb versenyzők egyaránt lelkesen forgatták az ütőt, de a két profi versenyzőn nem tudtak kifogni. Talán majd jövőre!? A résztvevők ezúttal sem maradtak étlén-szomjan, számos szorgos és gondos kéz serénykedett a szendvicsekkel, finom süteményekkel és a forró teával.

Délután 4 óra tájban történt az eredményhirdetés. Valamennyi résztvevő egy kis ajándékkal távozott Mogyoródról. A serlegeket és az érmeiket Carolina nővér és Babicz László adták át. A győztesek névsora a következő:

### Lányok

- 1.) Szamosi Rebeka (Gödöllő)
- 2.) Morandini Rita (Újpest)
- 3.) Rátesy Dorka (Mogyoród)

### Fiúk

- 1.) Bárány Tas (Nyergesújfalu)
- 2.) Horváth Mihály (Újpest)
- 3.) Horváth Imre (Újpest)

### Felnőttek

- 1.) Ruga Gergő (Gödöllő)
- 2.) Szabó Benjamin (Újpest)
- 3.) Emmanuel (Óbuda)

Az esemény végén Babicz László megköszönte a szalézi munkatársak, animátorok és mindazon segítő munkáját, akik a hosszú napon gondoskodtak a résztvevőkről. Külön köszönetet mondott a 29. sz Coop áruház vezetőjének, Pásztorné Marikának, aki ezúttal



is a rendezvény támogatója volt és Kovácsné Marika néninek, aki több nagy tepsi süteménnyel örvendeztetett meg mindenkit. A helyiek mellett Óbudáról, Egerből, Gödöllőről, Újpestről és Nyergesújfaluról érkeztek versenyzők. Gratulálunk a nyerteseknek – és mindenkit szeretettel várunk vissza Mogyoródra, a 201. április 14-re tervezett XIX. cso-csó bajnokságra!

*a szervezők*

### Kerepes-Vet Állatorvosi rendelő Állatpatika

2144 Kerepes,  
Szabadság út 65.  
(3-as főút)

hétköznap 9-20,  
szombaton 9-12:30  
+36-30/44-999-18  
+36-28/490-369  
+36-30/22-177-23



www.kerepesvet.hu  
facebook: KerepesVet

Dr. Horváth Bánk  
Dr. Berényi Evelin  
Dr. Szabó Lola  
Dr. Henter Áron  
Dr. Horváth Rudolf  
e-mail: info@kerepesvet.hu  
Kívánságra házhoz megyünk!

### Tarcsa-Vet Állatorvosi rendelő Állatpatika

2142 Nagytarcsa,  
Rákóczi u. 71.  
(Petőfi utcáról nyílik)

hétköznap 13-19  
+36-30/43-999-75  
+36-28/533-727  
+36-30/22-177-23

## A SZENT LÁSZLÓ ÍJÁSZ EGYESÜLET BEMUTATÓJA OLASZORSZÁGBAN



Még tavasszal járt nálunk az olasz Santa Lucia di Piave kisváros küldöttsége, s nekik mutatták be a mogyoródi íjászok a rendhagyó történelem órának beillő, erre az eseményre összeállított műsorukat, amelyet aztán a Szent László Héten is előadtak, de akkor már a hazai érdeklődők előtt.

Az olasz küldöttség elragadtatással fogadta a látványos bemutatót, hiszen jóformán alig volt ismeretük a honfoglaló magyarság viseletéről, fegyvereiről, harcmódoráról. Magas szintű kultúrájáról pedig végképp semmit nem tudtak, vagy ha mégis, akkor azt korabeli, nyugati, kimondottan ellenséges és rosszindulatú krónikás lejegyzésekből.

Aurelio Cecon, az ottani „középkori vásár” szervezője és Luca Bellotto, az önkormányzat turizmusért felelős vezetője azonnal jelezte, hogy meg szeretnék hívni ezt az előadást az őszi, Olaszország szerte híres rendezvényükre. A nyáron meg is jött a hivatalos felkérés, s a Szent László Íjászok, Kamarás Szilárd vezetésével elkezdtek a főlkészülést. Tudták, hogy szűk lesz a hely, s mindenről nekik kell gondoskodniuk, csak az üres terü-

letet, az útiköltséget és az étkezést biztosítják a középkori nagyrendezvény szervezői.

Végiggondolták, hogy abban a környezetben, folyamatosan változó közönség előtt nem lehet részletességgel bemutatni honfoglaló őseink életét, mindössze egy szeletet lehet a kultúrájukból bemutatni. El is nevezték a tervezett műsort „Nomád szélvihar”-nak. 20-25 perces összeállítást terveztek, amely kevés magyarzó szövegből áll, de

annál több látványosságból, mozgásból és vidámságból. E célból még a zenei aláfestést is előre megtervezték.

Vittek magukkal két jurta, minden belevalót, zászlókat, korhű ruhákat, fegyvereket, s már a megnyitó felvonuláson is bemutatták, milyen a magyar virtus. Karikásostor csattogással, szürke marha tüllökből készült kürtszóval, látványos díszes viselettel, hívták föl magukra a figyelmet a sok középkori jelmezes között. Nem maradt el a siker, bőségesen volt mindig nézőközönségük, s az előadást naponta négyszer - ötször is meg kellett ismételnük. Természetesen adtak lehetőséget a fegyverek, különösen az íjak, szabályák, fokosok kézbe vételéhez is. Lőttek céltáblára, repülő korongokra, állva, futva, térdelve, stb. kivívták az olaszok lelkes és őszinte elismerését. Meglátogatta udvarukat Riccardo Szumski polgármester is. Jó hírért keltették Mogyoródnak!

250 nyílvesztőt vittek magukkal, de csak 198-at volt érdemes hazahozni, a többi megsérült a „harc” közben. Fárastó, de örömteli napokat töltöttek a leendő testvértelépülésen. Kamarás Szilárd számos vicces és jópofa történetet mesélt, hogyan tréfálták meg az ámuló olaszokat. Az időjárás kedvezett nekik, csak akkor kezdett esni az eső, amikor már csak összepakolni kellett a rengeget holmit, ami zsúfolásig megtöltötte a személygépkocsijukat és a KSK kézilabdásoktól erre az útra kölcsönként kisbuszt.

A kiutazók mindössze 10-en voltak, beleértve a tolmácsot is, s természetesen mindenki honfoglaló volt ez alatt a szombat- vasárnapra eső időtartam alatt. Akik Mogyoród hírnevét öregbítették: Papp Enikő, Szabó Zora, Komondi Éva, Szedlják István, Tóth Tibor, Nagy Zoltán, Zsuráffy György, Teleki Stefán, Nagy Zoltán, Bukó László és Kamarás Szilárd.



## FONTOS TUDNIVALÓK

<b>Segélyhívás</b>	<b>112</b>
<b>Mentők</b>	<b>104</b>
<b>Tűzoltók</b>	<b>105</b>
<b>Rendőrség</b>	<b>107</b>
<b>Autóklub segélyhívó</b>	<b>188</b>
<b>Tudakozó</b>	<b>11818</b>
<b>Lelkisegély szolgálat</b>	<b>06-1/317-2555</b>

**Polgármesteri Hivatal** - Dózsa Gy.út 40.  
honlap: www.mogyorod.hu, központi  
e-mail: mogyorod@mogyorod.hu

**Ügyfélfogadás:** H: 13-18, Sze: 13-16, P: 08-11.30,  
28/540-716, 30/663-9801, fax: 28/540-715

**Polgármester ügyfélfogadása:** előzetes bejelentkezés alapján: 28/540-716, 30/663-9801  
**Jegyző ügyfélfogadása:** minden szerdán 09-16 (előzetes bejelentkezés alapján) 28/540-716, 30/663-9801

**Adóiroda:** 28/540-700

**Pénzügyi Iroda:** 28/540-705, 30/663-9805  
**Műszaki Iroda, közterület-felügyelő (munkaidőben):** 28/540-701

**Igazgatási Iroda:** Dózsa Gy.út 33. 30/663-9803  
**Egészségügyi ellátás**

**Háziorvosi rendelő** - Dózsa Gy.út 21.

**Dr. Fekete Ildikó:**

Rendelés: H, Sze: 14-18, K, Cs: 08-12, P: páros héten 14-18, páratlan héten 08-12  
28/440-058, 30/934-3118

**Dr. Hézinger Lajos:**

Rendelés: H, Sze: 08-12, K, Cs: 14-18, P: páros héten: 08-12, páratlan héten: 14-18  
28/440-057, 30/238-1483

**Gyermekorvosi rendelő** - Dózsa Gy.út 21.  
mogyorodgyermek@gmail.com, 28/542-541

**Dr. Mikó-Onestyák Zsófia** szülési szabadsága alatt helyettesíti **Dr. Balázs Regina**  
Rendelés: H: 09-12, K: 14-17, Sze: 09-12, Cs: 13-16, P: 09-12, Egészséges tanácsadás: H, Sze, P: 08-09, 70/432-4783

**Védőnői szolgálat:** Béke út 1. 28/440-154

**1-es körzet Varga Krisztina**

Védőnői tanácsadás: K: 14-16, Sze: 11-12 P: 11-13  
Várandós tanácsadás: Sze, P: 09-11  
Tel: 30/663-9808, 20/311-7088

**2-es körzet Nyilas-Kádas Judit**

Védőnői tanácsadás: K: 9-10

Várandós tanácsadás: K: 8-9

Tel: 30/663-9807

**3-as körzet Hódi Edit**

Védőnői tanácsadás: Cs: 11-12

Várandós tanácsadás: Cs: 10-11

Tel: 70/514-8468

Védőnői körzetek utcajegyzéke megtalálható az önkormányzat honlapján: www.mogyorod.hu/Intezmenyrendszer/Gyermekvedelem, 20/311-7088

**Orvosi ügyelet:** Kistarcsa, Batthyány u.4. hétköznap: 18-08 óráig, munkaszüneti napon: 0-24 óráig, 28/471-157, 28/470-840

**Gyermekorvosi ügyelet:** Kistarcsa, Batthyány u.4 naponta: 19-08 óráig, 28/470-840

**Kistarcsai Kórház:** 28/507-600, 28/507-750, 28/507-620, 28/507-630, 30/396-2318

**Tornay Károly Egészségügyi Központ** Gödöllő, Petőfi S.u. 1-3., 28/430-655, 28/430-452

**Fogászat:** Dózsa Gy.út 21., 28/741-887

**Dr. Bidjari Leila**

Rendelés: H: 08-19, K: 08-12, Sz: 10-18, Cs: 08-12, P: 14-17

**Iskolafogászat:** szerda délelőtt Bejelentkezés szükséges!

**Dr. Szilágyi Emese**

Rendelés: K: 14-21, Cs: 13-20, P: 07-14

**Fogtechnikai labor:** Márai Sándor nyitva tartás: H-Cs: 08-18, P: 08-16, 30/931-4942

**Kígyó gyógyszerész:** Gödöllői út 18.  
kigyomogyorod@gmail.com, 28/440-158, 30/952-5731, Nyitva tartás: H-P: 08-19, Szo: 08-12

**Állatorvos:** Gödöllői út 162.  
Dr. Csernai Ferenc: 20/945-7816

Rendelés: H-P: 09-11 és 16-18, Szo: 09-11

**Közbiztonság**

Kistarcsai Rendőrőrs: 28/470-801  
Járőrszolgálat: 70-263-4334

Mogyoródi Körzeti Megbíztott: Csányi József, 30/958-1624

Gödöllői Rendőrkapitányság: 28/524-601

Mogyoródi Polgárőrség: 30/921-8276, 30/208-5468, 70/337-0980

Kukukkhegyi Polgárőrség: 70/241-8300

**Intézmények**

**Önkormányzati Óvoda** – Veregyházi út 8. e-mail: pillangos.ovoda@mogyorod.hu

**Óvodavezető:** Dr. Csikós Gellértné  
28/441-272, 30/663-9813

**Gesztenyész Tagóvoda** – Dózsa Gy. út 23., e-mail: gesztenyes.ovoda@mogyorod.hu  
28/440-128, 30/663-9812

**Laura Vicuna Római Katolikus Óvoda** – Dózsa Gy.út 39., honlap: www.lauravicunaovoda.hu, e-mail: salezi.ovoda@gmail.com, 28/440-787, 30/542-9463

**Szent László Általános Iskola** – Gödöllői út 17. honlap: mogyorodiiskola.hu, e-mail: mogyisk@gmail.com, Igazgató: Nagyné Wágner Andrea: 28/540-425, fax: 28/441-092

**Juhász Jácint Művelődési Ház és Könyvtár** Főti út 18., e-mail: muvelodesihaz@mogyorod.hu, Igazgató: Marosán László, Honlap: https://www.mogyorod.muvelodesi.haz-konyvtar-google, facebook: Jácint Juhász, Nyitvatartás: H-P: 09-17, Sz-V: igény szerint, Könyvtár nyitvatartási ideje: H, Sze: 10.00-16.00, K, P: 10.00-13.00 és 15.00-18.00, Cs: 09.00-13.00, T: 28/440-730

**Support Alapítvány Család- és Gyermekjóléti Szolgálat:** Hungaroring út 2., e-mail: mogyorodicsaladsegito@gmail.com

Ügyfélfogadás: H: 13.00-17.00, Sze: 09.00-17.00, P: 09.00-13.00, 28/540/630, 30/663-9814

**Mogyoród Településüzemeltető Nonprofit Kft.:** Gödöllői út 17., honlap: www.monon.hu, e-mail: info@monon.hu

Ügyvezető: Frankó-Szönyi Enikő  
Tel/fax: 28/440-276, 30/945-3287

**Mogyoródi Turisztikai Kft.** – Gödöllői út 17. honlap: www.mogyorodturizmus.hu, e-mail: mogyorod.turizmus@gmail.com

Ügyvezető: Zachár Zsolt: 70/458-1762

**Szolgáltatók**

**Posta:** Főti út 10., Nyitva tartás: H: 08-18, K, Sze: 08-15, Cs, P: 08-16, 28/540-250

**Hulladékiszállítás:**

**VERTIKÁL Nonprofit Zrt.**

Központi ügyintézés: Polgárdi, Szabadság u. 26. hétfő, kedd, csütörtök: 07.00-16.00, szerda: 07.00-19.00, péntek: 07.00-13.00

Tel.: 06-22/576-070, 06-22/366-029, Fax: 06-22/576-071

Kihelyezett ügyfélszolgálat: Pécel, Isaszegi út 3. minden páratlan hétfőn 16.00-18.00 óra között

E-mail: info@vertikalrt.hu, ugyfelszolgalat@vertikalrt.hu, www.vertikalzrt.hu

**Szennyvíz szippantás:**  
**Szívó Kft.:** 20/934-9972

**Víz, Csatorna:**  
**DMRV Zrt.:** Gödöllő, Sík S.u.7., e-mail: ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu, 27/511-511, 40/881-188

**Hibabejelentés**  
(0-24): 27/511-511/irányítószám/1

**Áram:**  
**ELMŰ Nyrt.**

Közvilágítási lámpák meghibásodását, az alábbi elérhetőségen lehet bejelenteni: www.mtkke.hu/hiba/weboldalon vagy a 06 28/540-716 központi telefonszámon munkaidőben, a Polgármesteri Hivatal Titkárságán.

**Gáz: MAGÁZ:** 40/200-752

**Kéményseprő:** Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság e-mail: kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu, 1903 Budapest, Pf. 314., telefonon: 1818 ingyenesen hívható weboldal: http://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/

**Temetkezés:** Kurucz Márta, Mészáros Gusztáv: 20/824-7608, 30/964-7032

**Pest Megyei Kormányhivatal és Szakigazgatási Szervei**

**Pest Megyei Kormányhivatal:** 1052 Budapest, Városház u. 7., honlap: www.kormanyhivatal.hu, e-mail: pest@pest.gov.hu, 06-1/485-6900

**Gödöllői Járási Hivatal Kormányablak és Okmányiroda:** Gödöllő, Kotlán S.u.1., Ügyfélfogadás: H: 07-17, K-Cs: 08-18, Sze: 08-20, P: 08-16, 28/520-860

**Gödöllői Járási Hivatal Hatósági Osztály Veregyházi Kirendeltség** - Veregyház, Fő út 45-47. 28/588-660, Ügyfélfogadás: H: 13-16, K, Cs, P: 08-12, Sze: 08-18

**Földhivatal:** Gödöllő, Ady E. sétány 60. Ügyfélfogadás: H, Sze: 08-15.30, P: 08-11.30 (A sorszámkiosztás a ügyfélfogadás vége előtt fél órával zárul), 28/514-305, 28/514-315

**Egyéb**  
**Országos Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság** 1081 Budapest, Fiumei út 19/a. honlap: www.onyf.hu, 06-1/270-8000

**Nyugdíjfolyósító Igazgatóság:** 1139 Budapest, Váci út 73., e-mail: nyufig@onyf.hu, 06-1/350-2355, fax: 06-1/237-3662 zöld szám: 80/204-884

**Országos Egészségbiztosítási Pénztár:** 1139 Budapest, Váci út 73/A., honlap: www.oep.hu, e-mail: oep@oep.hu, 06-1/350-2001

**Mogyoródi Községi Sportkör**  
Elnök: Farkas Tamás 30/914-9988

**Mogyoród Football Club**  
e-mail: mogyorodfootballclub@gmail.com  
Elnök: Péter Dániel 30/981-9525

## SPORTBÁL

Ahogy az már bevált gyakorlat, az év utolsó bálja a Sportbál, amelyet minden évben a Mogyoródi Községi Sport Kör egyik szakosztálya rendez. Ebben az évben a Labdarúgó Szakosztály volt soron. Ők szervezték meg az ünnepséget, amelyen az Év Sportolója kitüntetett cím átadása mellett értékelték a labdarúgók idei eredményeit és a KSK többi szakosztályában történt előre lépéseket is. Farkas Tamás, a KSK elnöke sorolta a bizakodásra és büszkeségre okot adó eredményeket, amelyek valóban kimagasló sikerek. Elnök úr egyben ismertette, hogy a KSK korábbi Labdarúgó-, Kézilabda-, Birkózó- Kutyás- és Tenisz szakosztálya mellett újabb szakosztállyal bővült, a Taekwondo szakosztállyal, amely kimagasló sikereket ér el nemzetközi viszonylatban is. Tovább erősödik tehát az 1925-ben, Óber János által alapított Egyesület.

## A KSK BÜSZKESÉGEI

**Birkózás**

**Sleisz Gabriella** Magyar Bajnok, a világbajnokságon Magyarországot képviselte

**Kéri Zoltán** a Világ Kupán csapatban harmadik helyezett, (világbajnokot vert meg)

**Szabó Nikolet** Diák Olimpia harmadik helyezett

**Dubis Botond** és **Kain Bence** Közép-Magyarország Bajnokság ezüst érmesei

**Taekwondo**

**Padla Orsolya**

2017. február - nyílt magyar bajnokság - aranyérem

2017. február - TNT kupa Ausztria - aranyérem

2017. április - diákbajnokság - aranyérem

2017. június - nyílt szlovák bajnokság - aranyérem

**Koór Adrián**  
2017. május - magyar bajnokság - formagyakorlatban aranyérem

**Padla Dominik**  
2017. február - nyílt magyar bajnokság - ezüstérem,

gyors rúgás ágban: aranyérem

2017. február - TNT kupa Ausztria - aranyérem

2017. április - diákbajnokság - aranyérem

2017. június nyílt szlovák bajnokság - aranyérem



Tiszteletét tette az Év Sportolója díj átadásán öt korábbi díjazott: Szarka Krisztina, Kivágó Arnold, Németh Sándor, Kamarás Szilárd és Szabó Luca. A két íjász gratulál Morvai Ákosnak.





Széleskörű egészségügyi szolgáltatások  
Gödöllő szívében!

**SANTEMED**<sup>®</sup>  
CLINIQUE

## FOGÁSZAT

- **IMPLANTOLÓGIA**  
azonnali és fix fogbeültetés,  
egy nap alatt!
- **GYERMEKFOGÁSZAT**
- **SZÁJSEBÉSZET**
- **PANORÁMA ÉS INTRAORÁLIS  
RÖNTGEN**  
HAMAROSAN .....!!!!  
Fogászati CT szolgáltatás!
- **PROFESSZIONÁLIS FOGFEHÉRÍTÉS  
ÉS HOMOKFŰVÁSOS  
FOGKÖELTÁVOLÍTÁS**

*Egyedi eljárások,  
csúcstechnológias berendezések!*

## TELJESKÖRŰ

**GASZTROENTEROLÓGIAI ÉS  
PROKTOLÓGIAI**

szaktanácsadás és diagnosztika  
átfogó laborvizsgálat, végbél-vastagbél-nyom-  
bél endoszkópos vizsgálatok

**FÁJDALOMMENTESEN!**

**ÚJ! Emésztőrendszerben lévő polipok el-  
távolítása**

*Tapasztalt orvosokkal,  
a legmodernebb technológiával!*

### TOVÁBBI SZOLGÁLTATÁSAINK:

UH vizsgálatok (csecsemő-és gyermek is) \* Nőgyógyászat (4D Uh, rákszűrés, terhes tanácsadás sb) \* Sebészet \* Bőrgyógyászat \*  
Üzemorvos \* Teljes körű laborvizsgálat

www.santemed.hu

2100 Gödöllő, Remsey krt. 21.

+36 70 349 8189

# JOBB ESZKÖZ. JOBB EREDMÉNY.

**78.900 Ft**  
**2 LE**



**Husqvarna – Fót**

Kertigépcentrum Kft.  
2151 Fót, Károlyi u. 44.  
06-20-589-24-23  
kapcsolat@kertigepcentrum.hu

**Husqvarna**<sup>®</sup>  
READY WHEN YOU ARE